Y 7, 4 : y
& & TRt A I AN e £
B e TR AR s

m_ HABO30PA3BPACBIBATEJIb N272/1 N N272/2
— KATAJIOI 3ANYACTEWN

MEAI.- Ac“ M3OAHUE |, 2015 RU
16-100 C OBA, 62



2 KATAJIOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO3OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




OMNABJIEHUE

s HA PECCOPAX TWUMA TAHLLEM (MHEBMATUYECKMNI TOPMO3)
2. HA PECCOPAX TUMA TAHLEM (TVAPABIMYECKMIA TOPMO3)
3. NPUBOOHAA CUCTEMA

4. HAMONbHbIA TPAHCMOPTEP

5. BEPTUKAJIbHbBIA ALLANTEP 2-POTOPHbIV

6. BEPTUKAJIbHbIV ALLAMTEP 4-POTOPHbIVI (OMLMOHASIbHBIV)
s MEPEAHAA KPbILLKA + JJECTHULA

8. 3ALIEM + OMOPHASA NATA

9. PAMA + KY30B (KPbIJ10, YNOPbI [J19 KOJIEC)

20

22

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

3ACJIOHKA 3ANHASA + BANIAHCUP

BAOHAA OTKUOHAA KPbILLKA + HMXKHAA YACTb AJANTEPA
ANEKTPUYECKAA CUCTEMA

MHEBMATUYECKMI TOPMO3

TMIAPABVYECKNI TOPMO3

TMOPABJTIMYECKAA CUCTEMA 1-CEKLIMOHHAA
FMOPABJIMYECKAA CUCTEMA 2-CEKLIMOHHASA

CUCTEMA TMAPABIIMYECKON NATHI

24

28

30

34

38

42

46




1. HA PECCOPAX TUMNA TAHLEM (MHEBMATUYECKWIA TOPMO3)

4 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATENb N272/1 Y N272/2




HA PECCOPAX TUMA TAHLEM (MHEBMATUYECKWIA TOPMO3)

Ne Konuuecteo Konuyecteo
9Ha  HaumeHoBaHue petanu uau o NeHa  HaumeHoBaHue petanu unu o
e i N2 pucyHKa unu nHaeKc o i N2 pucyHKa unu MHAeKC
puc. N272/1 N272/2 . N272/1 N272/2
1 Haraxka Topmo3a N272 01.04.00 1 1 13 LWanba @24 23P240C 6 6
2 Maney coegnuutens N272 02.00.01 2 2 14 CaMokoHTpsLwascs raka M12 23NS120C 4 4
3 Manew peccopsl N272 02.00.02 4 4 15 laiika ¢ Menkoit pessboit 23N20/1,50C 32 32
M20x1,5 :
CoeAHUTENbHbIN 31EMEHT
b | preme nEEe 2772 207,000 ! 1 16 Taiika kopoHyatas M24 POD-ELZ-000386 6 6
5 CoepanHuTeNb peccop neBbiit N272 02.02.00 1 1 17 LLnnannT @5x63 2375/63 6 6
6 Ocb B cbope (nHeBMaTMYeCkue N272 02.04.00 2 2 18 Tpoc cTanbHoit @6 - 5,5M 23LS6 1 1
Topmo3a)
19 3axwum Tpoca @6 23ZL6 6 6
7 Tpy6HbI XOMYT oCK N272 02.04.01 8 8
20 Koyw @6 POD-ELZ-000365 2 2
8 Mert. nucT nop, peccopy N272 02.04.02 8 8
21 Koneco 550/60-22.5 16PR POD-KOL-000009 4 4
9 Mapabonnyeckas peccopa POD-0GL-000300 4 4
LLlaiba Koneca npy>xuHHas
10 Bunr M12x35 23512/350C 8,8 4 4 2 g5 (komnex ¢ ocsio] 32 32
" LWainba @12 23P120C 8 8 23 laika ocn M20 (koMnnekT ¢ ocbio) 32 &2
12 Lan6a @20 23P2000C 16 16

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2




o

2. HA PECCOPAX TUNMA TAHAEM (TMAPABJIMYECKNN TOPMO3])

6 KATAJIOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




HA PECCOPAX TUIMA TAHLEM (TMOPABVUYECKUIA TOPMO3)

o Konuuecteo Konuyecteo
N2nHa  HaumeHoBaHwue petanu unm N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o
N2 pucyHka unu uHpekc

N2 pucyHKa unm nHpekc

N e N272/1  N272/2 e e N272/1  N272/2
1 Haraxka Topmo3a N272 01.04.00 1 1 13 LWanba @24 23P240C 6 6
2 Maney coegnuutens N272 02.00.01 2 2 14 CaMokoHTpsLwascs raka M12 23NS120C 4 4
3 Manew peccopsl N272 02.00.02 4 4 15 laiika ¢ Menkoit pessboit 23N20/1,50C 32 32

M20x1,5 :
CoeAHUTENbHbIN 31EMEHT
b | preme nEEe 2772 207,000 ! 1 16 Taiika kopoHyatas M24 POD-ELZ-000386 6 6
5 CoepanHuTeNb peccop neBbiit N272 02.02.00 1 1 17 LLnnannT @5x63 2375/63 6 6
6 Ocb B cbope (ruppasnuyeckue N272 02.04.00H 2 2 18 Tpoc cranbHoit @6 - 5,5M 23LS6 1 1
Topmo3a)
19 3axwum Tpoca @6 23ZL6 6 6
7 Tpy6HbI XOMYT oCK N272 02.04.01 8 8
20 Koyw @6 POD-ELZ-000365 2 2
8 Mert. nucT nop, peccopy N272 02.04.02 8 8
21 Koneco 550/60-22.5 16PR POD-KOL-000009 4 4
9 Mapabonnyeckas peccopa POD-0GL-000300 4 4
LLlaiba Koneca npy>xuHHas
10 Bunr M12x35 23512/350C 8,8 4 4 2 g5 (komnex ¢ ocsio] 32 32
" LWainba @12 23P120C 8 8 23 laika ocn M20 (koMnnekT ¢ ocbio) 32 &2
12 Lan6a @20 23P2000C 16 16

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2




3. NMPUBOJHAA CUCTEMA

8 KATAJOT 3AMACHbIX YACTEWN - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




NMPUBOAHAA CUCTEMA

a Konuyectso Konuyectso
N2nHa  HaumenoBaHwue petanu unm N?Ha  HaumeHoBaHue petanu unm
N2 pucyHKa unm nHpeKkc

N pucyHKa nnm nHpekc

Ea s N272/1  N272/2 S e N272/1  N272/2
1 Banuk | (nepearnii) N27201.03.10.2 1 1 10 Banmk 3aAnnit ¢ PUKUNOHHON 500 \wine 000144 1 1
MydToi (BOM)

2 Banuik Il (3agHwit) N272 01.03.20.2 1 1
1" BuHT M16x50 23516/500C 8,8 4 4

3 KpenneHwe koxyxa N272 01.03.30 1 1
12 BuHT M16x55 23516/550C 8 8

4 Brynka cuennenus (N267 POD-E0S-000293 1 1
02.04.06) 13 LLlai6a @8 23P800C 8 8
5 LLnoxka 12x8x70 POD-ELZ-000433 2 2 14 Llanba @16 23P1600C 8 8
6 Koxyx Banuka 250W 1 1 15 LLlain6a npyxuHHas @16,3 23P16SP 4 4
7 MogwunHuk UCFC209 25L209UCFC 2 2 16 CaMokoHTpsLascs raika M8 23NS80C 4 4
8 MogwunHuk UCFC210 25L210UCFC 1 1 17 CaMokoHTpsLwascs raika M16 23NS160C 8 8

MpucoefnHNUTENbHDBIA BaNKUK

(BOM) POD-WPS-000032 1 1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2




o

4. HANOJIbHbIA TPAHCIOPTEP

™~
S~
~
o~
~N
=z
=
<
N
o~
~
=z
0
=
e
<<
e
0
2
o
fa]
2
o
o
(32
o
(a2]
<
T
1

=
L
[—
(&)
<
J
=
i)
I
(&)
<
cC
<<
(3]
—
o
2
[
<
R
o
-—




HAMOJIbHbIN TPAHCMNOPTEP

o Konuyecteo Konuyectso
N2nHa  HaumeHoBaHwue petanu unm o N Ha o
e na N2 pucyHKa unu uHAeKC e HaumeHoBaHue getanu unuysna N° pucyHKa uam MHAEKC
e N272/1  N272/2 [ N272/1  N272/2
1 Banuk sapnuii | (o1 nepepaun)  N27209.01.04.1 1 1 15 Coepunmtens N267 02.10.22.1 4 4
uenu
Kog Hunnens,
2 Banuk 3apHuii I N272 09.01.05.1 1 1 16 MnactuHa nokynaemoro N267 02.10.23.1 4 4
uenu B cbope
3 Brynka cuennexus N272 09.01.06 1 1 Wt PO-LAN-000105
17 N26702.10.24 4 4
Pacnopka bnokupyiouas SHEI
4 N272 09.01.07 4 4
uenHoe koneco Camocma3biBarkoLasics BTY/IKA
40x50x25(ot pazbpacsisatens
5 Lienb HanonbHoro nogaeatens N272 09.02.00 4 4 18 e e~ 25T40/50/25 4 4
(cepawc) BTy/IKa 40x48x25
Wiem HEREAHEE MEREEETEA CamocMasbiBatoLasncs BTyaka
6 (o7 HaBo3opas6packiBaTens N272 09.02.00.1 4 4 19 = ¥ 25T40/50/25 v v
40x50x25
N2 316)
Kopnyc (kpennenue 3agHero
7 Hataxutens uenun N272 09.03.00.1 4 4 20 Banuka) [FOID-CIDILTOTL v v
Ponuk ans uenw (ot pasbpacs-
8 MpuxuM HaTsKUTENS N272 09.04.00 4 4 21 saTena N2 316) POD-0DL-000031 v v
9 T EoE N272 09.05.00 1 1 22 LLinoHka 12x8x50 POD-ELZ-000077 6 6
23 LLnoxka 12x8x100 POD-ELZ-000078 1 1
10 Mnanka nogasatens (cepsuc) N272 09.06.00 56 56
24 LlenHoe koneco 3afHee POD-E0S-000398 4 4
1 2“::;:3‘12’};5,3;3’;:][0T P33™ N27209.06.00.1 56 56
P 25 Mydta nog Tpybky @6 POD-HKR-000013-1 4 4
12 LI N272 09.00.07 4 4
L AR R 2 Macnénka M8x1,0 235M8 1 1
erHoe Koeco nepeaHee
13 t';epm] . N26702.02.61 4 4 27 Macnénka M10x1,0 23SM10/1 4 4
14 CMa304HbIi HUNNENb N267 02.02.114 2 % 28 Macnéhka yrnosas M10x1,0 23SM10KAT90 2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 11




o

4. HANOJIbHbIA TPAHCIMOPTEP

™~
S~
~
o~
~N
=z
=
<
N
o~
~
=z
0
=
e
<<
e
0
2
o
fa]
2
o
o
(32
o
(a2]
<
T
1

=
L
[—
(&)
<
J
=
i)
I
(&)
<
cC
<<
(3]
—
o
2
[
<
R
N
-—




HAMOJIbHbIW TPAHCNOPTEP

N2 Ha
puc.

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

CronopHoe konbuo Z40 (Seger)
Mposog, @6x4 L=250MM

BuHT M12x35

BuHT M12x55

Buut M16x200

LLan6a @10

LLainba npyxuxHas @12
LWawn6a @12

Lanba @16

CaMokoHTpsiLascs raika M12

Konunyectso
N2 pucyHKa unm nHpekc
N272/1 N272/2

235740 4 4
24P6 2 2
23512/300C 8,8 1 1
23512/550C 4 4
POD-ELZ-000370 4 4
23P10 82005 2 2
23P12SP 1 1
23P120C 9 9
23P1600C 4 4
23NS120C 4 4

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2



o

POTOPHbIU

v

5. BEPTUKAJIbHbIN AJANTEP 2-

J

=
I

LT

Jlnakg! M

THE

14 KATANOT 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 U N272/2




BEPTUKAJIbHbI ABANTEP 2-POTOPHbI

2 Ha HaumeHoBaHue petanu uim LR EEED N2 Ha HauMmeHoBaHue petanu unu Konuyectso
o 3
N2 pucyHka unu uHaekc N2 pucyHka unu uHpekc

N N272/1  N272/2 Ghla ) PELE N272/1  N272/2
1 LLHek neBbIi N27210.11.00.1L 1 1 14 BuHT Méx16 2356/16 8,80C 2 2
2 LLHek npaBbIi N27210.11.00.1P 1 1 15 BuHT M14x30 POD-ELZ-000524 2 2
3 Monoca (nessue wHeka) N27210.11.21 50 50 16 BuHT M14x40 23514/40 8,8 4 4
4 Banka nesas N27210.12.00 1 1 17 Bunt M14x50 23514/50 8,8 82105 0C 12 12
5 Banka npaBas N27210.13.00 1 1 18 BuHT M16x40 23516/408,80C 100 100
6 Banka BepxHss N27210.14.00 1 1 19 BuHT M16x45 23516/450C 8 8
7 LLlanba Ha nofLMnHMK N272 10.14.05 2 2 20 LLiait6a npyxwuHHas 06 23P6SPOC 4 4
8 Barnywka BepxHas N272 10.15.00 2 2 21 LLlan6a npyxuHHas @14 23P14SP 2 2
9 Konbuo 3erepa W90 POD-ELZ-000464 2 2 22 LWaiiba @14 23P140C 32 82
10 Zg;ga;‘raeﬂb vna Simmering  o4h 6o 090095 2 2 23 lWai6a @16 23P1600C 16 16
" Eﬁﬁﬁ:ﬁgﬁ#gfwmﬁbm Ka“a-  5op | 07-000185 2 2 24 CaMokoHTpsiLasics raika M14 23NS140C. 16 16
. Nepenasa MB 10.04 L-2000 . : ; 25 CaMokoHTpsiLascs raika M16 23NS160C 108 108
13 Macnénka Mé6x1,0 235M 2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2




o

o

-POTOPHbIU (ONLMOHAJIbHbIWN)

v

6. BEPTUKAJIbHbIN ALJATITEP 4

16 KATANOr 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 Y N272/2



BEPTUKAJIbHbIN ADANTEP 4-POTOPHbIN (OMUWOHAJIbHbIN)

a Konuyectso Konuyectso
N2nHa  HaumenoBaHwue petanu unm B N?Ha  HaumeHoBaHue petanu unm 8
N2 pucyHka unu nHpekc N2 pucyHka unm uHpekc

EE N272/1  N272/2 Gt f e N272/1  N272/2
1 OcTpué wHeka N267 09.00.07.2 128 128 1 BunTt M10x25 23510/250C 8,8 256 256
2 Pama npasas apantepa N267 09.03.01.1 1 1 12 Bunt M12x35 23512/350C 8,8 24 24

(BbIcOKan)
3 Pama nesas agantepa (BbI- N267 09.04.01.1 1 1 13 BuHT M16X35 23516/35 8,80C 4 4
cokas)
14 BuHT M16x45 23516/450C 8 8
4 Pama BepxHssi agantepa N267 09.05.00 1 1
15 LLIait6a ysenunuerHas @6 23P60C030 12 12
5 Koxyx BepxHuii B cbope N267 09.08.00 1 1
16 Lan6a @16 23P1600C 16 16
6 LUnek nesbiit (Bbicokmit) N267 09.10.00 2 2
17 CaMokoHTpsLascs raika Mé 23NS60C 6 6
7 LLHek npaBbiii (BbIcOKNI) N267 09.20.00 2 2
18 laitka M10 23N10 256 256
8 Moawmnuunk UCF207 POD-L0Z-000101 4 4
19 CaMokoHTpsiLascs raiika M12 23NS120C 24 24
9 Mepepava B cbope POD-WPS-000030 1 1
20 CaMokoHTpsiLascs raiika M16 23NS160C 12 12
10 BuHT M6x20 2356/20 6 6

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 17




18 KATANOr 3AMACHbIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 Y N272/2

7. NEPEAHAA KPbILWKA + JECTHULA




NEPEAHAA KPbILLKA + JIECTHULA

N Ha
puc.

HaumeHoBaHue fetanu unm
y3na

erl'lﬂeHllIe pe3nHbl
[epxaTens nposoaos
Kysos - N272/1

Kysos - N272/2

Kysos - N272/1 (apanTep
4-poTopHblit)

Kysos - N272/2 (apantep
4-poTOpHbIN)

CeTka nepepHss

MepeaHss oTKMAHAs KpblLKa
NectHuua- N272/1
NectHuua- N272/2

Mpy>uHa rasosas 23697
Metns CFM.60 SH-8

[Hepxatens

N2 pucyHKa nnm nHpekc

N272 03.00.05

N272 03.00.07

N272-103.01.00.2

N272 03.01.00.2-A4

N272-103.01.00.2-A4

N272 03.01.00.2

N272 05.00.00

N272 07.00.00

N272-1 08.00.00

N272-2 08.00.00

POD-KAB-000001-1

POD-0GL-000378

POD-0GL-000379

Konuuectso

N272/1

1

N272/2

1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

N¢ Ha
puc.

20

21

HaumeHoBaHue fetanu unm
y3na

BonT razoBoit npy>uHbl
PesuHosas nonoca

BuHT M6x20
LWecTurpaHHblii BUHT M6x20
BuHT M8x20

BWHTbI ¢ noTaitHoi ronoBKkoi ¢
rHe3fom kpect. M8x25

LLlaitba @6

Laitba npyxxuHHas 06
LLlaitba @8

LWaiba npyxuHHas @8
CamokoHTpsiLasics raika Mé

CaMokoHTpsiLasics raika M8

N pucyHka unu nHpekc

POD-0GL-000519

POD-TSZ-000056

2356/20

POD-ELZ-000759

2358/200C 8,8

23W8/250C

23P600C

23P6SPOC

23P800C

23P8SPOC

23NS60C

23NS80C

Konuuectso
N272/1 N272/2
4 4
1 1
" "
2 2
8 8
12 12
2 2
" "
14 14
6 6
2 2
12 12

19




8. 3BALIEN + OMNOPHASA NATA

20 KATANOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




3ALEN + OMOPHAA NATA

N2 Ha
puc.

HaumeHoBaHue petanu unu y3na

MpoywwHa onopsl

Mneyo onopekl Banuka

Bauen NpUBUHYMBaEMbIiA
KpoHLwwTeitH ans nposogos
lppaBnunyeckas nsta B cbope

CnupanbHas 3awWwmTHas obonoyka
HG-32 (Kabenb-kaHan) - 1m

Yxo gbiwna @40

Yxo gbiwna @50 Onuus

Yxo gbiwna noso-

poTtHoe @50 By

BuHT M8x25

Bunt M10x35

N pucyHka unun
MHpeKC

N267 02.03.302

N267 02.03.405

N27201.01.00.1

N272 01.08.00

N27416.01.00

POD-HPZ-000042-1

POD-0DL-000039

POD-0DL-000049

POD-0DL-000058

2358/250C8.8

23510/350C 8,8

Konuuectso

N272/1

1

1

N272/2

1

N Ha
puc.

HaumeHoBaHue getanu unu
y3na

BuHT M16x35
Bunt M20x35
Bunt M20x60 (10.9)

BunHT M20x80 (10.9)

LLiait6a @8

LLaii6a @10

Laii6a @16

LLlan6a npyxuHHas @16
LLlai6a npyxuHHas @20
CaMokoHTpsiLascs raika M8

CamokoHTpsiLascs raika M10

Konuuectso
N2 pucyHKa unm nHpeKkc
N272/1 N272/2

23516/358,80C 10 10
POD-ELZ-000758 2 2
23520/60 10,9 8 8
23520/80 10,9 8 8
23P800C 2 2
23P10 82005 2 2
23P1600C 10 10
23P164SP 10 10
23P20SP 16 16
23NS80C 1 1
23NS100C 1 1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 21




9. PAMA + KY30B (KPblJ10, YMOPbI AJ191 KOJEC)

22 KATAJIOT 3ATNACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2



PAMA + KY30B (KPblJ10, YIOPbI 419 KOJIEC)

o Konuuecteo Konuyecteo
N2nHa  HaumeHoBaHwue petanu unm N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm
e ana N2 pucyHKa unm nHpekc e ana N2 pucyHKa unm nHpeKkc
e N272/1  N272/2 (Y N272/1  N272/2
1 Pama HuKHsAs N272 01.00.00 1 1 8 LLlan6a ysenuyenHas @6 23P60C030 16 16
2 Kpbino B cbope N272 03.30.00.1 2 2 9 Lan6a @12 23P120C 8 8
8 Ynop nog koneco POD-0GL-000027-1 2 2 10 Llaiba @16 23P1600C 32 32
4 [Hepxatensb ynopa POD-0GL-000028-1 2 2 1" KonTpraiika M6 23NS60C 8 8
5 BuHT Méx16 2356/16 8,80C 26 26 12 KoHTpraiika M12 23NS120C 8 8
6 BuHT M16x45 23516/450C 16 16 13 KoHTpraiika M16 23NS160C 16 16
7 LLlait6a @6 23P600C 18 18 14 Ynop pe3utoBbli @130x160 POD-TSZ-000006-1 4 4

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

23




10. 3ACJIOHKA 3AQHAA + BAJIAHCUP

24 KATANIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




3ACJIOHKA 3AQHAA + BAJJAHCUP

N2 Ha
puc.

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

OrpaHuunTeNnsb 3aCNOHKN
KpenneHue pesuusl

Bopt 3apHuit

Brynka kpennenus

Bpycok balwMaka cTeHku
BTynka ckonb3sias

BanaHcup 3agHeit cteHku - 12T
BanaHcup 3agHeit cteHku - 14T
KpenneHwe 3acnonku B cbope
LLTaHra coegunuTens

Brynka kpennexus

CronopHoe konbuo Z30 (Seger)

CronopHoe KonbLo Z32 (Seger)

lonoska GN 648.2-16-M16-W
- MNpaBas

lonoska GN 648.2-16-M16L-W
- Jleasn

Pe3uHoBas nonoca

LnanHT @4x32

N pucyHka unm uHpekc

N272 03.00.02
N272 03.00.05
N272 04.00.00
N272 04.00.07
N272 04.00.10.1
N272 04.00.11
N272-104.01.00
N272-2 04.01.00
N272 04.02.00
N27210.03.10.1

N274 03.01.10

235730

POD-ELZ-0000664

POD-0GL-000455

POD-0GL-000456

POD-TSZ-000056

POD-ELZ-000542

N272/1

N272/2

Konuuectso
2 2
1 1
1 1
2 2
2 2
2 2
1 -
- 1
2 2
2 2
4 4
4 4
2 2
2 2
2 2
1 1
2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

N2 Ha
puc.

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

BuHT M6x20

KoHuyeckwit wecturpaHHbiin
BUHT M8x25

BuHT M10x25

Bunt M12x35

BuHT M12x80

BunT M16x75

LWaiba npyxuttas @é
LLanba @8

LWai6a @10

Lait6a npyxuHHas @10
LLlaitba @12

LLlaitba npyxuHHas @12
LLlaitba yBennyerHas @12
Laitba npyxxuHHas @16
CamokoHTpsiLasics raiika M8
CaMokoHTpsiLascs raika M12

laitka M16

N2 pucyHka unu uHpekc

2356/20
POD-ELZ-000351

23510/250C 8,8
23512/350C 8,8
23512/800C 8,8
23516/75 5.8 82101 OC
23P6SPOC
23P800C
23P10 82005
23P10SP
23P120C
23P12SP
23P1200C
23P16SP
23NS80C
23NS120C

23N160C

Konuuectso
N272/1 N272/2
" "
4 4
4 4
2 2
2 2
2 2
" "
4 4
4 4
4 4
2 2
2 2
4 4
2 2
4 4
4 4
2 2

25



11. BAAHAA OTKWOHAA KPbILLIKA + HUXKHAA YACTb ALATNTEPA

26 KATANIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




3AOHAA OTKUOHAA KPbILLIKA + HUXKHAA YACTb ABAMNTEPA

o Konuuecteo Konuyecteo
N2nHa  HaumeHoBaHwue petanu unm o N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o
e a0 N2 pucyHka unu uHaekc e ana N2 pucyHka unu uHpekc
e N272/1  N272/2 (Y N272/1  N272/2
1 [pabnuHa 3apHas N272 09.08.00 4 4 12 BuHT M8x35 2358/350C 8,8 6 6
2 KpoHwTeiitH bamnepa N272 10.00.03 2 2 13 BuHT M16x65 23516/650C 8,8 2 2
3 Maney koxyxa N272 10.04.30 6 6 14 LLlain6a yBenuuenHas 06 23P60C030 8 8
4 Kpbino koxyxa npasoe N272 10.04.10.1 1 1 15 Lllain6a @8 23P800C 8 8
) Kpbino koxyxa neBoe N27210.05.10.1 1 1 16 LLIait6a ysenunuertas @8 23P80C82030 12 12
6 Banka gnsa kpennexus pap N272 12.00.00 1 1 17 LLlain6a npyxuHHas 08 23P8SPOC 8 8
7 BawuTa agantepa HUXHAS N272 13.00.00 1 1 18 LWait6a @16 23P1600C 4 4

) Matens PE-HD 4x1341x1500 POD-TSZ-000127 2 2 19 KowTpraiika Mé 23NS60C 4 4

YepHas, IKCTPYA.

9 WnnunT B4x32 POD-ELZ-000542 12 12 20 Konrpraiika M8 23NS80C 6 6
O P—— 2356/16 8,80C A P 21 Kowrpraiika M16 23NS160C 2 2
I FE—— T A n 9 22 Llypyn M6,3x25 28W6,3X25 0C 120 120

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 27




12. AJIEKTPUHECKAA CUCTEMA

——T

a
L/

% [=—
B lwiN

28 KATAJIOT 3ANACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2



3JIEKTPUHECKAA CUCTEMA

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

KryT pasbpacbiBatens

3nexTpuyeckuit nposop L-3500
C 7-WTbIPeBOI BUNKOA

PoseTka cTblkoBOro coeguHeHus

[abapuTHbIv PpoHapb KBagpaT-
HbIW CO CBETOOTpaXaTeneM

DoHapb KOMEUHWUPOBaAHHbI
3a/HMI CO CBETOOTPaXaloLMM
TpeyronbHUKOM (neBbit)

DoHapb 3afHWit KOMEUHMPO-
BaHHbI CO CBETOOTPaXaloLnNM
TpeyronbHUKOM (npasbiii)

Jlamnoyka 12B 5BT W5W
(Ha BTbIK)

N2 pucyHKa unm nHpekc

Becb koMnnexT:
POD-ELK-000159

POD-ELK-000011-1

POD-ELK-000012-1

POD-ELK-000013-1

B komnnekTe ¢ dapoit
nepegHei

Konuuectso

N272/1

1

N272/2

1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

HaumeHoBaHue getanu unu
y3na

JNlamnoyka 12B 5BT Tpybka
CWS 37mm

Jlamnouka 12B 21BT (P21W)

CBeTooTpaxaTtesib NpsiMOyrosib-
HbIVi OpaHXeBbI

LLlypyn M5x35
Lan6a npyxuHHas @5

laiika M5

N2 pucyHKa unm nHpeKkc

B komnnekTe ¢ dpapoit
3apHen

B komnnekTe ¢ dpapoit
3apHen

POD-0GL-000019-1
23W5/35
23P5,1SP0OC

23N50C

Konunuectso
N272/1 N272/2
2 2
4 4
6 6
3 3
1" "

1" "

29



13. MHEBMATUYECKWNI TOPMO3

30 KATANOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




NMHEBMATUYECKMA TOPMO3

5a

5b

HaumeHoBaHue getanu unu
y3na

O6oiima baka 0276

nOﬂBeCKa pa3beMa NnpoBoAoB

Kabenb nutaHus cnupanbHbii
4m DIN74323

Kabenb ynpaBneHus cnmpanb-
Hblit 4m DIN74323

TopMo3Hoi knanaH
Perynsitop cunbl TopMOXeHMst

BogooTBoaHbIN kKnanaH M22

Bo3paywHbiii pesepsyap 60n
0276

Pa3beM nNpoBofoB ynpaeneHus
+ QunbTp

Pa3beM npoBofoB NUTaHNs +
Dunbtp

KoHTponbHoe coefurenne M16
KoHTponbHoe coefuHenne M22
TpoitHuk M16f

MydTa npamas M16/12 Tu12

Hunnens c koHycom M16-M18
+0-ring

N2 pucyHKa unm nHpeKkc

POD-0GL-000667

Beck komnnexT:
POD-0GL-000511

Konuyectso N Ha
N272/1  N272/2 [
2 2 15
2 2 16
1 1 17
1 1 18
1 1 19
1 7 20
1 1 21
1 1 22
1 1 23
24
1 1
4 4 25
! ! 25a
2 2
25b
4 4
25¢
2 2
25d

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

HaumeHoBaHue fetanu unm
y3na

KoneHo ¢ koHycom M22-M18
Hunnens ¢ koHycom M22-M18
Koneno M16 Tu12

Mpobka M22x1.5

MydTa npsmMas c rainkon
M22-M22

Konero M22 Tu15
Konero M16 Tu15

KnanaH peneiitbiit [yckopsi-
fowuii)

MydTa npsamas M22 Tu15

MembpaHHbI THEBMOLMAUHAP
24" (KopoTkue Bumku)

MeMbpaHHbI1 MHEBMOLUANHAP
24" (AnvHHble BUAKK)

HakoHeuHMK KpenexHbI NHeB-
MoumMnnHapa

Manew nHeBMOLMAUHAPa
LnnuHT @4x32

LLaitba @14

N2 pucyHKa unu uHpexc

Becb komnnekT:
POD-0GL-000511

POD-0GL-000452

POD-0GL-000516

KomnnekT B Habopax:
POD-0GL-000452
POD-0GL-000516

Konuuectso
N272/1 N272/2
1 1
1 1
4 4
1 1
1 1
4 4
2 2
1 1
2 2
2 2
2 2
4 4
4 4
8 8
4 4

31




13. MHEBMATUYECKWNI TOPMO3

32 KATAJIOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2




NMHEBMATUYECKMA TOPMO3

Konuuectso Konuuectso
N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o
N2 pucyHka unu uHaekc N2 pucyHka unu uHpekc

[Pl | N272/1  N272/2 e e N272/1  N272/2
25e LLlan6a npyxuHHas @16 KoMnnekT 8 Habopax: 8 8 il BuHT M6x20 2356/20 4 4
POD-0GL-000452
25f laitka M16 POD-0GL-000516 12 12 32 LWait6a ysennuenHas 06 23P60C030 8 8
26 Tpy6ka Tekalan @12 L=100MM POD-TSZ-000050 4 4 & LLlanba 08 23P800C 4 4
27 Tpy6ka Tekalan | @15 L=900mMm POD-TSZ-000051 1 1 34 KonTpraiika M6 23NS60C 4 4
28 Tpybka Tekalan Il 015 L=2000 POD-TSZ-000051 1 1 35 KowTpraiika M8 23NS80C 4 4
MM

29 ":p:dyﬁka Tekalan Il @15L.=3300 POD-TSZ-000051 1 1 36 laiika M12 23N120C 4 4
30 Tpybka Tekalan IV @15 L=2550 POD-TSZ-000051 1 1

MM

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2




14. TMAPABJINYECKUI TOPMO3

34 KATANOT 3AMACHbIX YACTEN - HABO30OPA3EPACBIBATE/Tb N272/1 U N272/2



rMAPABIIMYECKWIA TOPMO3

7a

7b

Tc

7d

Te

HaumeHoBaHwue aetanu uim
y3na

MpsiMoit uTHHI
3/8"xM18-1,5 12LR

Llens ctarusatowasn @2 - 2m
(2 cuenneHHbie uenu 1 m)

T-obpasHaa MydTa
M18xM18xM18 12L

MydTa TpoNHUK CUM. C BepxHel
raiikoit M18xM18xM18

@uTuHr npsmMon M18xM18

TMpy>KMHHBIN KpIoK C raiikoit @6

MpuBopa rugpasnuyeckoro
TopMo3a

MpuBoa ruapaenuyeckoro Top-
MO3a C NPYXUHOI (McronbayeT-

cs1 oT pasbpacbiBatens N ......... )

LinnuHap nnyHxepHbii

laiika Hu3kas M14

Bunkun npusopa

Manew, Bunok npusoaa

LUnauHT @4x50

Konuyectso Ne
- ° Ha
N2 pucyHKa unu uHpekc -
N272/1  N272/2 puc.
24KP3/8 18 4 4 8
25LS 2 2 9
24KT18/18/18 1 1 9a
9b
POD-HKR-000002-1 2 2
10
POD-HKR-000040 5 5
10a
POD-ELZ-000484 2 2
1
POD-HPZ-000113
11a
4 4
POD-0GL-000809 12
13
4 4
14
8 8
15
POD-HPZ-000113 4 4
16
4 4
17
4 4

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

AKKyMYASTOP FMAPaBAUYECKOTO
Topmo3a 1,51

3axuM akkyMynsaTopa ruapas-
JINYECKOro TOpMO3a

Bunt M12x70

laitka M12

Bunka - 6bicTpopasbeMHoe
coepiHeHne

OcHoBaHwe 6bicTpopasbeMHoOro
coefuHeHunsa

ABapuitHbIi knanaH

LUNAWHT Npy>XWHHBbIV ofuHap-
HbI @6

MaHxeTa 3auMHas
P-CLIP @25

MppaBnuyeckunii WwWnaHr
AA90/211/10 L-4300

MppaBnuyecknin lnaHr
A90A90/211/10 L-300

mapaBnuyeckunii wnaHr
AA90/211/10 L-1000

mppaBnuyeckunii WwnaHr
AA90/211/10 L-1300

MppaBnuyecknii wnaHr
AA90/211/10 L-2000

Konuuectso

N pucyHka unm uHpekc
N272/1

POD-HPZ-000114 1

POD-HPZ-000116 2

POD-HPZ-000117

POD-HPZ-000118

POD-0GL-000179 1

Komnnekr: POD-
HPR-000490

N272/2

35




o

14. T APABJIMYECKUUN TOPMO3

36 KATAJIOT 3AMACHbIX YACTEWN - HABO30PA3EPACBIBATE/b N272/1 U N272/2




rMAPABIIMYECKWIA TOPMO3

Konuuectso Konuuectso
N2 Ha HaumeHoBaHue getanu unu N2 Ha HaumeHoBaHue getanu unm o
e na N2 pucyHka unm uHpekc e na N2 pucyHka unm uHpekc
| N272/1  N272/2 e N272/1  N272/2
18 BuHT M5x20 POD-ELZ-000645 2 2 28] LWai6a @5 23P5,30C82005 4 4
19 Lypyn M6x20 23W6/200C 1 1 24 Laiba npyxuHHas @8 23P8SPOC 2 2
20 LLlecturpaHHbiit BUHT M6x50 POD-ELZ-000752 2 2 25 Lai6a @20 23P2000C 8 8
21 BunT M8x20 2358/200C 8,8 2 2 26 CamokoHTpsiLasics raiika M5 POD-ELZ-000471 2 2
22 Bunt M20x120 (10,9) 23520/1200C 10,9 4 4 27 CamokoHTpsiLascs raika M20 23NS200C 82175 4 4

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 37




15. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA 1-CEKLLMOHHASA

38 KATAJIOT 3AMACHbIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATE/b N272/1 U N272/2




15. TMOPABJIMYECKAA CUCTEMA 1-CEKLLMOHHASA

N2 Ha
puc.

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

Brysnka auctaHumoHHas
nepegain

®utuHr npamoit 1/2°xM18-1,5

T-o6pa3Has MydTa
M18xM18xM18

BonT ¢ npoywuHon 1/2”

YnnotHuTenbHas wainba
(meT-pe3 PPM22) (1/27)

[epekp&cTHblii nepennBHoi
KnanaH

KnanaH Bunka EURO M18x1,5
PuTuHr npsimoit M18xM18-1,5
Hacapka knanaHa BUnku

T-o6pa3Has MydTa
M22xM22xM22

BonT ¢ npoywnHon 3/4”
CnupanbHas 3awwuTHas obo-
nouka HG-32 (Kabenb-kaHan)
L-3500

YnnoTHUTeNbHOE KoNbLo 3/4”
lwapomoTtop OMR 160

TMAPOLMAVHAP 3aCNOHKM

KnanaH perynupoBku ckopocTu
nona

N2 pucyHka unu uHpekc

N272 09.00.01.1

24KP1/218

24KT18/18/18

24501/2"

24UPPM22

247P

247WE13-M18x1,5
POD-HKR-000040

247ZWNE13

POD-HKR-000007-1

POD-HKR-000019

POD-HPZ-000042-1

POD-HPZ-000052
POD-HSL-000003-1

POD-HSL-000067

POD-HZW-000020-1

Konuyectso Nrna
N272/1  N272/2 rys:
2 2 17
8 8 18
2 2 i
2 2 20
4 4 %
1 1 22
2 2 23
2 2 24
2 2 25
1 1 26
1 1 27
q c 28
. 7 29
1 1 30
2 2 .

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

Nazwa zespotu lub czesci

MepeKpécTHbI nepennBHo
knanaH (npegoxpaHuTenbHbii)

BuWHT rupgpasnuyeckuit, coegu-
HUTenbHbIN 1/27/M22x1,5

YnnotHutensHas waiba (Met-
pes PPM22) (1/27)

Mpoknaaka pesuHosas @27
Mepepaua 6okoBas
LLlecturpaHHbii BUHT M6x50
Bunt M12x30

BuHT M16x75

LLlain6a npyxuHHas @12
Lan6a @16

KonTpraiika M16

CranbHasi Tpybka nogasatens |
@15 N272 11.00.01

CranbHas Tpybka nogasatens Il
915 N272 11.00.02

Tpybka npusoga HukHas | B12
N272 03.20.01

Tpy6ka npusoga HuxHss || @12
N272 03.20.02

Nr rysunku lub indeks

POD-HZW-000099

POD-WPS-000004-1

POD-ELZ-000752

23512/300C 8,8

23516/755.8 82101 OC

23P12SP

23P1600C

23NS160C

POD-HPR-000357
(komnnekT 41) unn
POD-HPR-000451
(komnnexT 41-1)

N272/1

llos¢

N272/2

39




15. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA 1-CEKLLMOHHASA

40 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 U N272/2




TMOPABJIMYECKAA CUCTEMA 1-CEKLLMOHHASA

N2 Ha
puc.

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

HaumeHoBaHue getanu unu
y3na

Tpybka npusoga nesas @12
N272 03.20.03

Tpybka npueoga npasas @12
N272 03.20.04

MpoywwHa 3/4"+ GuTuHr
M22x1,5

Mpoywwna 1/2" + Tpybka @15
(konbLo + raiika M22x1,5)

MMapaBnuyecknii Wnaxr
AB/233/13 L-500

MppaBnuyeckmnii WwnaHr
AB/211/10 L-550

[MapaBanyecknit WnaHr
A90B/211/10 L-1000

ppaBnuyeckmii WwnaHr
A90A/211/10 L-3000

ppaBnuyeckmnii WwnaHr
A90A90/211/10 L-320

MMapaBAnyeckuit lWnaHr
A90A90/211/10 L-370

apaBnnyeckmii WwnaHr
A90A90/233/13 L-820

ppaBnuyeckmnii WwnaHr
A90A90/233/13 L-870

KpoHwTeiH pacnpepenutens
2-CeKLMOHHOro

KpoHLuTeiiH pbiyara pacnpe-
fenutens

Pbiuar ynpasneHuns Tpocuka

N2 pucyHKa unu nHpeKkc

POD-HPR-000357
(komnnexT 41) unm
POD-HPR-000451
(komnnexT 41-1)

POD-HPR-000451
(komnnexT 41)

N27203.20.11

N272 03.20.12

24DZS

Konuuectso

N2 Ha
N272/1 N272/2 puc.

2 2 47
2 2 48
. ! 49
50

1 1
51

2 2
52

2 2
53
2 2 54
2 2 55
1 1 56
: : 57
58

1 1

1

1 1

1 1

2 2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

3allénka 2-CTopoHHAS
K pacnpepenuTento

Tpocuk ynpaBnsioLLnit

OutuHr npsamoit 1/2°xM22-1,5

Pacnpepenutens MD2
(2-x cekumMoHHbIN, TpOCOBbIN)

LecturpaHHbii BUHT M6x60
BuHT M8x20

BuHT M8x65

Laiba @6

LLlaitba @8

Laitba npyxxuHHas 08
KoHnTpraiika M6

KoHTpraiika M8

N2 pucyHka unu uHpekc

247DR

241.S2,8M

24K1/218

24RMD2 70/320

POD-ELZ-000776

2358/200C 8,8

POD-ELZ-000527

23P600C

23P800C

23P8SPOC

23NS60C

23NS80C

N272/2

41



16. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA 2-CEKLLMOHHASA

42 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 Y N272/2




TMOPABJINYECKAA CUCTEMA 2-CEKLLIMOHHASA

N2 Ha
puc.

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

BTysnka aucTaHumMoHHas
nepegain

®OutuHr npsamoit 1/2°xM18-1,5

T-o6pa3Has MydTa
M18xM18xM18

BonT ¢ npoywuHon 1/2”

YnnotHuTenbHas wanba
(meT-pes PPM22) (1/27)

Mepekp&cTHblii nepennBHoi
KnanaH

KnanaH Bunka EURO M18x1,5
Knanax Bunka EURO M22x1,5

Hacapka knanaHa Bunku

T-o6pasHas MydTa
M22xM22xM22

Bont ¢ npoywwuHoi 3/4”
CnupanbHas 3aluTHas 060-
novyka HG-32 (Kabenb-kaHan)

L-3500

YnnoTHUTeNbHOE KoNbLo 3/4”
mppomotop OMR 160

MpuBop 3acnoHkn

N2 pucyHka unu uHpekc

N272 09.00.01.1

24KP1/218

24KT18/18/18

24501/2"

24UPPM22

247P

247WE13-M18x1,5

247ZWE12

24ZWNE13

POD-HKR-000007-1

POD-HKR-000019

POD-HPZ-000042-1

POD-HPZ-000052

POD-HSL-000003-1

POD-HSL-000067

Konuuectso

N2 Ha
N272/2 puc.

2 16
4 17
2 18
2 19
“ 20
1 21
2 22
2 23
4 2
1 25
1 26

27
2

28
2

29
1
2

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

HaumeHoBaHwue getanu unu
y3na

KnanaH perynvposku ckopocTtu
nona

MepekpécTHbIii nepennBHo
knanaH (NpegoxpaHnuTesnbHbIi)

BwHT ruppasnuyeckuii, coeam-
HUTenbHbIN 1/27/M22x1,5

YnnoTHuTenbHas waiiba (Met-
pes PPM22) (1/2")

Mpoknaaka peauHosas @27
Mepepaua 6okoas
LLlectnrpaHHbIit BUHT M6x50
Bunt M12x30

BuHT M16x75

LLan6a npykuHHas @12
LLlan6a @16

KoHtpraiika M16

CranbHas Tpybka nogasatens |
15 N272 11.00.01

CranbHas Tpybka nogasartens Il
@15 N272 11.00.02

N2 pucyHKa unm nHpeKkc

POD-HZW-000020-1

POD-HZW-000099

POD-WPS-000004-1

POD-ELZ-000752

23512/300C 8,8

23516/755.8 82101 OC

23P12SP

23P1600C

23NS160C

POD-HPR-000357
(komnnexT 41) unm
POD-HPR-000451
(komnnexT 41-1)

Konunuectso
N272/1 N272/2
1 1
1 1
2 2
2 2
2 2
1 1
5 5
2 2
1 1
2 2
3 3
2 2

43



16. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA 2-CEKLLMOHHASA

44 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 U N272/2




TMAOPABJIMYECKAA CUCTEMA 2-CEKLIMOHHASA

Konuuectso Konuuectso
N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o N2Ha  HaumeHoBaHue petanu unm o
N2 pucyHka unu uHaekc N2 pucyHka unu uHaekc

[Pl | N272/1  N272/2 e e N272/1  N272/2
Tpybka npusoga HuskHss | 12 MapaBnnyecknit Wwnanr

30 N27203.20.01 Z 2 36 AB/233/13 L-500 Z 2

31 Tpybka npusoga HuxHss |1 012 2 2 37 MapaBnuyecknit Wwnaxr 2 2
N272 03.20.02 AB/211/10 L-550

3 Tpy6ka npusoga nesas @12 POD-HPR-000357 2 2 38 TMapaBnnyeckuii WnaHr POD-HPR-000451 2 2
N272 03.20.03 [komnnek 41) A90B/211/10 L-1000 (komnnek 41)

uwnun

3 Tpy6ka npusoga npasas @12 POD-HPR-000451 2 2 39 MapaBnuyeckmii wnaHr 2 2
N272 03.20.04 (komnnexT 41-1) AA/233/13 L-3000
MpoywnHa 3/4"+ GutnHr lapaBnuyecknit Wwnaxr

& M22x1,5 4 [ a BA/211/10L-3000 2 2

35 Mpoywwna 1/2"+ Tpybka 315
(konbuo + raiika M22x1,5)

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2 45




17. CACTEMA IT'M,PABJINYECKOM NAThI

4.6 KATANOT 3AMACHBIX YACTEM - HABO30PA3EPACBIBATESb N272/1 U N272/2




CUCTEMA TMAPABJINYECKOU NATHI

N2 Ha
puc.

HaumeHoBaHue fetanu unu
y3na

[vapaBnnyeckas nata B cbope

®uTnHr npamoi 3/8x18-1,5
12LR

Knanax Bunka EURO M22x1,5

Hacagka knanava sunku EURO

[MppaBanyeckuii WwnaHr
A90A/214/10 L-3000
(Komnnekr 60)

CnupanbHas 3alwuTHas obonoy-
Ka HG-32
(Kabenb-kaHan) - L-3500

Konuuectso
N2 pucyHka unu uHpekc
N272/1 N272/2

N27416.01.00 1 1
24KP3/8 18 2 2
247ZWE13 2 2
24ZWNE13 2 2
POD-HPR-000454 2 2
POD-HPZ-000042-1 1 1

KATAJIOI 3AMACHbBIX YACTEW - HABO30PA3EPACBIBATEJIb N272/1 n N272/2

47




nroaAXA  MeTai-FacH®

CEPBUCHOE OBCNTY>KUBAHUE

MeTai-FacH® ontoBbin cknap, 3AnAcCHbIE YACTY  METAL-FRcH®

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 88,

dbakc: +48 8571107 89
handel@metalfach.com.pl

16-100 Cokynka, yn. KpecoBa, 62 16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62

Ten.: +48 85 711 07 80,
dakc: +48 85711 07 93,
serwis(@metalfach.com.pl

Ten.: +48 85711 07 81,
dakc: +48 85711 07 93,
hurtownia@metalfach.com.pl

MEeTAL-FacH

000 «METAL-FACH» YJ1.

KPECOBA, 62; 16-100 COKYJIKA




